

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»  
галузі знань 02 «Культура і мистецтво», розроблену в Державному  
університеті інформаційно-комунікаційних технологій

Україна постала перед новими історичними викликами, пов'язаними з інформаційною безпекою, збереженням історичної пам'яті та міжнародним іміджем країни. Ці виклики потребують реакції вищої освіти, що має готувати спеціалістів, які будуть реалізовувати державну політику в інформаційній, бібліотечній та архівній справі. Суспільний запит на фахівців таких спеціальностей знайшов відображення в освітньо-професійній програмі «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю», що забезпечує підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Управління інформаційно-комунікаційною діяльністю» відповідає Законові України «Про вищу освіту» та вимогам Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 02 Культура і мистецтво спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа і зорієнтована на інноваційні освітні проекти країн Європейського Союзу.

Рецензована програма має логічну й збалансовану структуру, обов'язкові компоненти загальної та професійної підготовки, що формують потрібний перелік професійних компетентностей у спеціалістів інформаційної, бібліотечної та архівної галузі, закладають основи для роботи в установах, закладах, організаціях та підприємствах різних форм власності. Для освітньо-професійної програми характерне раціональне поєднання теоретичних засад і практичних навичок, спрямованих на підготовку до майбутньої професійної діяльності. Програма містить основи фахових знань, що відповідають сучасним запитам на ринку праці, дає здобувачами вищої освіти необхідні знання й навички з використання новітніх інформаційних технологій, які відкривають



можливості для здійснення їхнього кар'єрного росту, що працюватимуть в інформаційних, кадрових агентствах, інформаційно-аналітичних службах, центрах науково-технічної інформації, у бібліотеках та архівах, рекламних та консалтингових структурах державних і комерційних організацій.

При безперечних достоїнствах освітньо-професійної програми, урахувавши сучасні виклики, все ж хотілося б побажати, щоб у ній більше уваги було приділено формуванню в майбутніх випускників компетентностей інноваційного проектування у фаховій галузі.

Підготовлена робочою групою кафедри документознавства та інформаційної діяльності Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій освітньо-професійна програма зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» закладає надійну основу в підготовку конкурентоспроможних випускників магістратури в інформаційній, бібліотечній та архівній діяльності.

Освітньо-професійна програма актуальна й відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки магістрів з інформаційної, бібліотечної та архівної справи, забезпечує якісну підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти та може бути рекомендованою для впровадження в освітній процес.

Директор Українського науково-дослідного інституту архівної справи та документознавства,  
кандидат історичних наук



Віталій СКАЛЬСЬКИЙ